



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN TELECOMUNICAȚII
Str.Erou Adrian Cârstea NR.53-55, sector3, București - România.



SINDICATUL SOCIETĂȚII NAȚIONALE DE RADIOCOMUNICAȚII
Str. Carpați Nr.100, Sector 1, București.

Către,

Domnul Director General

al Societății Naționale de Radiocomunicații SA



Subscrisa Sindicatul Societății Naționale de Radiocomunicații, persoană juridică în baza hotărâri judecătorești nr. 1029/29.03.1990, pronunțată în dosarul civil nr.1046/PJ/1990 al Judecătoriei Sector 1, cu sediul în București, str.Carpați, nr.100,sec.1, prin prezenta vă solicităm sa puneți în aplicare prevederile OUG 79/2017.

Prevederile acestei ordonanțe impun obligativitatea tuturor angajatorilor din România de a iniția negocieri colective pentru punerea în aplicare a OUG 79/2017 prin care sunt transferate contribuțiile sociale de la angajator la salariat. **Toți angajatorii sunt obligați să inițieze, în perioada 20 noiembrie – 20 decembrie 2017, negocieri colective, „pentru punerea în aplicare a prevederilor acestei ordonanțe.”**

Prin urmare, vă solicităm ca în urma acestui transfer al contribuțiilor, veniturile încasate de salariații SNR sa nu scadă. De asemenea vă solicităm ca acest transfer de contribuții să nu fie considerat o creștere salarială și dorim ca negocierile unui nou CCM, care sunt deja în curs sa se finalizeze cu o nouă grilă de salarizare (Anexa IX) care să corecteze erorile salariale existente și abia apoi, la noua grilă să se aplice transferul de contribuții de la angajator la angajati.

Totodata vă solicitam să puneți în aplicare prevederile Ordinului MFP din 2011 referitor la modificarea și completarea modelului-cadru al contractului individual de muncă. Subliniem ca acest lucru a fost solicitat deja de sindicatul nostru prin doua adrese anterioare, carora nu li s-a dat curs, iar eventualele conflicte în legătură cu încheierea executarea sau modificarea acestor contracte individuale de muncă vor fi soluționate de instanța judecătorească.

Vă mulțumim.

Cu respect,

Președintele Sindicatului SNR.

Niculae Eugen

